

AVISO DE ERRATA AO EDITAL DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA N° 05/2023

A CEL/SUDES, torna público para conhecimento de interessados na CONCORRÊNCIA N° 05/2023, publicada no DOM em 29 de março de 2023, que procedeu retificações nos subitens: 22.1; 22.3; 22.4 23.11.e 23.19 no edital de convocação devido a um lapso ocorrido quando da digitação do edital.

Subitens: 22.1; 22.3; 22.4 e 23.11 ONDE SE LÊ “...no nosso sítio eletrônico. ” LEIA-SE: “...através do e-mail: cel.sudes@sudes.maceio.al.gov.br.”

Subitem 29.11 ONDE SE LÊ “Os documentos de Habilitação e Proposta dos licitantes poderão ser encaminhados a Comissão Especial de Licitação – CEL até o dia e horário da abertura do certame no endereço Avenida da Paz, 900 – Jaraguá. Maceió – Alagoas. Para maiores informações pelo telefone: (82) 3312-5380.” LEIA-SE: “Os documentos de Habilitação e as Propostas de Preços, deverão ser entregues na Comissão de Licitação, até o horário determinado nos itens 1.1 e 2.2 do Edital. Para quaisquer outras informações utilizar o e-mail: cel.sudes@sudes.maceio.al.gov.br.”

A presente errata ao instrumento convocatório não afeta a formulação das propostas, uma vez que não houve alteração no objeto e muito menos em seus quantitativos, permanecendo inalteradas as demais condições do Edital, fica mantida a data do certame o qual ocorrerá no dia 02 de maio de 2023 às 09horas localizada na sede da Agência Municipal de Regulação de Serviços Delegados - ARSER, situada na Avenida Da Paz, 900, Jaraguá, Maceió/AL.

13 de abril de 2023.

Elder Damasceno Lima

Comissão Especial de Licitação

Presidente